EYXTPATIOX KQXTHX
MAGHMATIKOX

AIATQNIZEMA A’ AYKEIOY
IMPOXHMO TPIQNYMOY —-ITPOOAOI

®EMA 1°
A. Ti ovopdletar yempetpikn Tpdodog kot Tt aptduntikn Tpoodog;

B. Av X,, X,&ivar ot pileg g e€icwong ax’ +Bx+y = 0,0 # 0, 1o1€ Vo, deilete OTL

_ B Y
X, +X,=—— Kol X, - X, =—

o

OEMA 2°

.Oewpovpe v akorovdio o, =3-2

a) Na deiete 6t1 1 axorovbio avth givar yempeTpikn Tpdodoc.
B)Na Bpeite to dOpoicpa Tov 10 TpdTOV OpOV TNC.

v) No Bpeite v 16N T00 6pov ™G oL eivan icog pe 3072.

OEMA 3’
A. OvapiBpol %|x —1 [ x=1 xoulx =1+ 2 eivar Sradoyikoi 6pot apOunTiKHg TPodSOL.

Na Bpeite 10 X.

B. Av X 0Betik0¢g aképatrog, va Avoete TV Elcmon

242+ 2+ ...+ 2= 204

OEMA 4°

Aivetar 1o Tpidvopo P(X)= 3% — 30— 2)x— {— 2) e mapdpetpo o L e R
o) Na amodei&ete 611 1) S10Kpivovoa TOV TOPATAVED TPLOVOLOV gival
A=3AL-2)-(3.—2)

B) T'a A = 0 ,va Moete v e€icwon: P(X)=0

v) T moteg Tuég tov A, to P(X)givar Oetikd yia kdOe mparypotikd aptOpuod X ;

d) Avn e&iomon £yet dvo aviceg Tpoypatikeg pileg Xy, X,, T0te va dei&ete OtL
i A <§ nA>2
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X, +X, 3
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